# 中移動68億拓泰電信市場

# 擬入股 True 18% 政變添交易風險

香港文匯報訊(記者 卓建安)中國移動 (0941)昨日宣布進軍泰國電信市場,以 285.7 億泰銖(約68.2 億港元)的代價,收 購泰國電信公司 True Corporation 18%的股 份。不過,有分析指出,泰國政局動盪,中 移動進軍泰國電信市場面臨一定政治風險。

■ 國移動昨宣布,旗下中國移動國際控股於昨日與 True Corporation 簽訂協議,以每股 6.45 泰銖 (約1.54港元) 認購True約44.3億股普通股,即合共 斥資285.7億泰銖。在計入True的配股股份,中移動認 購的股份相當於True經擴大後股本的18%。該認購價 格是True 最新報價 7.45 泰銖折價 13%。

### 正大集團為單一大股東

True 計劃按每股 6.45 泰銖向現有股東配發約 56.5 億 股新股。認購完成後, True 現有控股股東卜蜂集團(在 中國稱為正大集團)仍將為True的單一最大股東。

此外,中移動與True還簽訂合作備忘錄,雙方計劃 在技術和網絡建設、採購共享、移動金融以至市場開發 等多個領域尋求商業合作機會。

#### True為泰前三大運營商

True為泰國唯一的全國性綜合電信運營商,也是泰



務部門,分別是3G+ HSPA移動服務供應商和泰國唯 一的商用 2100 兆赫茲 4G LTE 移動服務供應商 True-Move H; 曼谷城市地區最大的固定電話運營商及規模 最大的採用 DOCSIS 3.0 纜線數據機、寬頻上網和下一 代寬頻接入技術的寬頻和無線網路運營商 True Online; 最大的全國性付費電視運營商及率先提供高清品質內容

的TrueVisions

據路透較早前的報道稱,True是泰國唯一沒有外資合 作夥伴的移動通信公司,新的投資可以幫助公司進行計 劃中的區域擴張。路透的報道稱,若交易成功,這將是7 年來中移動在中國大陸、香港和台灣以外的首次收購。

香港文匯報訊(記者 卓建安)繼監管機構嚴厲打擊 主要針對基金經理「老鼠倉」的內幕交易後,目前監管 風暴吹向券商分析員。昨日有報道稱,中信証券 (6030) 醫藥行業首席分析師張明芳因在微信群發佈內 幕消息,現已停職配合調查。

#### 涉嫌發布麗珠內幕消息

據內地媒體報道,上周五(6日)11點17分,張明芳 在微信群發佈消息稱,「麗珠集團將於下周二公佈管理 層限制性股票+期權方案:以2013年扣非淨利潤為基 數,2014年至2016年淨利潤同比增速分別不低於

牌照號碼:H/0277 H/0278

日租450元起 日租750元起

訂房專線:9509 5818

中港酒店: 九龍尖沙咀白加士街1-11號1 & 2樓全層

比華利酒店:香港灣仔駱克道175-191號京城大廈4樓全層

網址:www.bchkhotel.hk

灣仔・比華利酒店

尖沙咀・中港酒店

張明芳還稱,中信的醫藥團隊 看好麗珠的研發、銷售能力及產 品線,隨着公司激勵機制的完 善,未來三年業績增速逐年加快 確定,維持「增持」評級。

巧合的是,在張明芳上周五 11時17分發佈該消息後,11時 升。11時21分,也就是消息發 佈4分鐘後,麗珠股價迅速達到

當天最高價位49.9元(人 民幣,下同),下午則有 所回落,收盤仍上漲2.81% 至49.1元。

另外,在張明芳的這則

微信發佈後,微信群內數百名公募基金經理紛紛退 群。「監管層正在查處內幕交易,張明芳公然向我 們幾百個公募基金經理提供上市公司尚未公佈的重 大事項,這不是害我們嗎?」上海一位率先退群的 基金經理稱

不過,面對眾多公募基金經理的退群,張明芳顯 然沒有意識到問題的嚴重性,隨後稱,有關麗珠集 團的微信確實失誤,今後會注意慎用微信這類非正 式交流工具。言外之意,發麗珠集團的內幕消息沒 有錯,錯的只是不該用微信這種工具。對於張明芳 的行為,中信証券方面表示,公司已關注相關事 件,張明芳已停職配合調查。

在目前監管層高壓打擊內幕交易的形勢下,手機 發短信這類留痕工具早被很多人棄之不用,但打電 話或者見面溝通仍然普遍存在。「有些研究員平時

業首席分 中信证券股份有限公司 析師張明 芳因在微 CITIC Securities Co. Ltd. 信群發佈 内幕消 息,傳已 停職配合

基本不發佈研究報告,或者發佈的研究報告較少,但參 與新財富評選時得票率依然較高,一種可能就是與機構 私下溝通較多,提供了非公開信息。」北京某大型券商 資管人士稱。

## 監管風暴吹向分析員

不過,比起分析員向機構提供內幕信息,投資與研究 「雙線作戰」對分析員的公信力損傷更大。多家機構人 士表示,在很多知名的分析員背後,往往暗藏着巨大的 資金圈子。有些圈子的資金有優先獲取分析員內幕信息 和研究報告的權利,有些圈子的資金則直接為分析員控 制。

不少投資界的人士紛紛呼籲,監管層要徹底查清張明 芳獲取麗珠集團重大內幕信息的渠道,對其他上市公司 形成威懾作用。

# 上海三毛企業(集團)股份有限公司

證券代碼: A 600689

上海三毛企業(集團)股份有限公司

第八屆董事會2014年第一次臨時會議決議公告 本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虚假記載、誤導性陳述或者重大潰漏,並

本公司單寸百久生經量中除銀平公百門甘州中田山門庭版紅縣、乾季紅珠建設有單入層層。望 對其內容的真實性、準確性和完整性未續個別及選帶責任。 上海三毛企業(集團)股份有限公司於2014年6月4日以書面形式向全體董事發出了關於召開 公司第八屆董事會2014年6第一次臨時會議(通訊方式)的通知,並於2014年6月9日召開。會議應 參加表決董事8名,實際參加表決8名。會議符合《公司法》和《公司章程》的有關規定,作出的決 議合法有效。會議經審議通過了以下議案:

議合法有效。會議經審議通過了以下議案:

一、審議通過《開於政府收儲港口相開權益的議案》
為配合上海市楊浦區政府對所屬黃浦江沿線的開發,經上海市楊浦區土地發展中心(以下簡稱「土發中心」)與原控股子公司上海伊條紡織有限公司(以下簡稱「伊條公司」)多次友好協商,同意將伊條公司名下位於黃浦江浦西楊浦大橋。南浦大橋的港口使用權及其碼頭建築物、構築物所有權及其所附屬設施,轉鑲統土發中心收儲,並擬發訂《上海市楊浦區港口碼頭收虧合同》,補償費用為人民幣1321.98萬元。(具體內容參見同日刊登的《關於政府收儲港口相關權益的公告》)董事會授權公司經營班子具體辦理相關事宜。
公司獨立董事發表了獨立意見,認為:本次交易遵循了公開、公平、公正的原則,表決程序符合《公司法》、《證券法》及《公司章程》等有關規定;公司聘請具有證券、期貨從業資格的中介機構對標的進行了評估,評估結果為收儲作價提供了客觀依據,保護了公司和中小股東利益,不存在損害公司和股東利益的情形,對本次交易表示同意。

在損害公司和股東利益的情形,對本次交易表示同意

上海三毛企業(集團)股份有限公司

表決結果:同意8票,反對0票,棄權0票。

編號:臨2014-024

二〇一四年六月九日

## 上海三毛企業(集團)股份有限公司 關於政府收儲港口相關權益的公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏,並 對其內容的眞實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任

口使用權及其碼頭建築物、構築物所有權及其所有附屬設施,並將簽訂《上海市楊浦區港口碼頭收 儲合同》,補償費用為人民幣1321.98萬元

本次交易未構成關聯交易,未構成重大資產重組,交易的實施不存在重大法律障礙。

、交易槪述

(一)本次交易的基本情况 為配合上海市楊浦區政府對所屬黃浦江沿線的開發,經上海市楊浦區土地發展中心(以下簡稱 一般中心」)與原程股子公司上海伊條紡織有限公司(以下簡稱「伊條公司」)多次及好協商、同意將伊條公司名下位於黃浦江浦西楊浦大橋。南浦大橋的港口使用權及其碼頭建築物、構築物所有權及其府明國設施,轉至結立發中心收儲,並擬發訂《上海市楊浦區港口碼頭收儲合同》,補價費用為人民幣1221.98萬元。

(二)本次交易的審議程序 公司第八屆董事會2014年第一次臨時會議審議通過了《關於政府收儲港口相關權益的議案》 董事會同意授權公司經營班子全權辦理相關事宜。 公司獨立董事發表了獨立意見,認為:本次交易遵循了公開、公平、公正的原則,表決程序符 合《公司法》、《證券法》及《公司章程》等有關規定:公司聘請具有證券、期貨從業資格的中介 機構對標的進行了評估,評估結果為收儲作價提供了客觀依據,保護了公司和中小股東利益,不存 在損害公司和股東利益的情形,對本次交易表示同意

(一)甲方:上海市楊浦區土地發展中心 機構類型:事業法人

(燃情與單、手乘広入) 地址:上海市寧國路121號 乙方:上海伊條紡織有限公司(原控股子公司,現已列入清算) 法定代表人:梁康寧 註冊資本:人民幣肆佰伍拾萬元

公司领型:有限責任公司(外商投資企業與內資合資) 經營範圍:紡織產品,紡織原料,輔料,染化料,紡織機械及配件,建築裝潢材料,金屬材料,機能設備,五金交電,日用百貨,勞務服務(以上經營範圍涉及許可經營的憑許可證經營)。 股權結構:本公司持有該公司90%股權,自然人汪光翠持有該公司10%股權。

三、交易標的的基本情況 (一)交易標的

本次交易標的為上海伊條紡織有限公司位於黃浦江浦西楊浦大橋~南浦大橋的港口使用權及其

碼頭建築物、構築物所有權及其所有附屬設施

河河域走来物。特殊教例为可能及共列为印度的政愿。 (二)安易舞的評估情况 上海東洲資產評估有限公司就上海伊條紡織有限公司擬轉讓港口相關權益出具評估報告(滬東

洲資評報字【2014】第0346196號)。 評估基準日:2014年3月31日 

於上海市黃浦江北岸浦西楊浦大橋一南浦大橋岸段的碼頭岸線,相鄰上斯用戶為外輪供產有限公司,相鄰下游用戶為上海中水水產品批發交易市場,碼頭結構為鋼砼,長度95米,核定靠泊等級為300噸級,岸線長度為98米,已取得編號為1213的上海港口岸線使用證,無賬面值。 (在18年2月):七個代表 價值類型:市場價值 評估方法:採用重置成本法進行評估 評估結論:經評估,被評估單位擬轉讓的部分資產於評估基準日的市場價值為人民幣

12,903,660.00元,大寫人民幣壹仟貳佰玖拾萬零三仟陸佰陸拾元整 評估結果匯總表 單位:人民幣萬元 增減率%

固定資產 0.00 1,290.37 其中:構築物 委估資產合計 0.00 1,290.37

四、交易協議的主要内容 上海伊條紡織有限公司擬與上海市楊浦區土地發展中心達成如下協議: (一)交易雙方

甲方:上海市楊浦區土地發展中心 乙方:上海伊條紡織有限公司

(二)主要條款

1、甲方收储乙方港口岸線位於黃浦江浦西楊浦大橋 ~ 南浦大橋岸段,核准長度 98 米,鋼砼碼 頭 95 米,港口岸線許可證號為 1213 2、甲方同意向乙方支付人民幣1321.98萬元(大寫:青仟三佰貳拾青萬玖仟捌佰元數)作為政

府收储上述港口岸線使用推及其碼頭建築物、構築物所有權及其所有附屬設施的補償費用。 本合同簽訂後三十日內,甲方即向乙方一次性全額支付補償費用,共計人民幣1321.98萬元(大寫:壹仟三佰貳拾壹萬玖仟捌佰元整)。 3、乙方在收到甲方支付的全額支付補償費用後的三個工作日內,乙方將該港口岸線及附屬設 施已有的相關資料交給甲方,並配合甲方完成港口岸線使用許可證轉移登記 4、乙方承諾上述港口岸線及附屬設施不存在任何形式的抵押、擔保或第三方權利,沒有債權

信務等法律系統工程。 信務等法律組紛,不存在任何租賃關係;收儲範圍內的水、電等公共事業費用均已全部結清 在欠費情況,並落實辦理銷戶手續。 五、本次收儲對公司的影響

本次收儲的原因是應楊浦區政府對所屬黃浦江沿線開發的總體要求。由於上海伊條紡繼有限公 司已進入清算狀態,因此本次收儲所得資金應根據清算結果依法處理,公司將有望部分收回該公司

1、第八屆董事會2014年第一次臨時會議決議 2、獨立董事發表的獨立意見 3、評估報告

> 上海三毛企業(集團)股份有限公司 二〇一四年六月九日

香港文匯報訊 證監會昨 公布,禁止摩根士丹利亞洲 兩名前僱員馬鎮良及黃敏聰 重投業界十年及兩年。馬及 則 涉 違 規 期 林 对 立处 起

界

黄曾以違反客戶利益的方式 行事,摩根士丹利向證監會 舉報馬及黃的行為,並將 800萬元現金或佣金退還予 證監會在調查中發現, 馬 (程式交易部門主管) 及其屬下黃(交易員), 曾以違反客戶利益的方式 行事,並利用機構客戶就 於聯交所買賣的股票所發

出的指示的執行過程,故 採取上述紀律處分行動。 證監會發現,馬及黃曾取 消替客戶在聯交所執行的 交易,並以對客戶較為不利 的股價來填補客戶指示。超 過2,500宗涉及20隻股票的 交易被取消及重新分配, 導致機構客戶於2009年及 2010年期間就他們的股份 多付合共約800萬元。 此外,馬向其僱主摩根士

丹利亞洲提供虛假或具誤導 性的資料,導致其僱主在證 監會調查期間向證監會提供 該等資料。馬曾尋求於證券 及期貨事務上訴審裁處 (上 訴審裁處) 覆核證監會的決 定,惟最終於上訴審裁處進 行聆訊前撤回申請。證監會 認為馬及黃的失當行為令人 嚴重質疑兩人作為持牌人的 適當人選資格。



■受5月中國貿易順差環比擴大近1倍刺激 對美元匯率中間價昨急漲 138 個基點, 創自 3 月 27 日

> 香港文匯報訊(記者 李昌鴻 深圳報 道)受5月中國貿易順差環比擴大近一倍 的利好推動,人民幣對美元匯率中間價昨 日報6.1485,較前一交易日上漲138個基 點,創自3月27日以來新高,更是創下20 個月以來單日最大漲幅。這也是人民幣中 間價連續第二個交易日上升。招商證券指 稱,中國貿易順差顯著增加將施壓人民幣 匯率升值。近期中國央行加大對人民幣中 間價的引導,人民幣匯率貶值階段可能即 將結束。

#### 創20個月最大漲幅

在上周五人民幣中間價已大幅上升,而 中間價連續兩日大幅上調,強化了中國央 行欲重啟人民幣升勢的預期。花旗表示, 下半年人民幣匯率可能在波動中延續升 值, 預計最早本月美元兑人民幣走勢就將 逆轉方向,到今年年底或跌至6.12元人民 幣水平。

深圳外幣兑換網總經理方震表示,年初 開始人民幣貶值持續近四個月,貶值幅度 近3%。從市場反應來看已經達到了預期 目標,成功地使市場扭轉了人民幣單邊升 值的慣性思維,市場風險意識大幅提升。 內地5月出口形勢大為好轉,貿易順差創 2009年1月以來最大值,減輕了市場對於 經濟穩增長的擔憂,同時也消減了人民幣 大幅貶值的內在壓力。

另外,上周四晚歐洲央行推出存款負利 率及高達4,000億歐元的「歐版寬鬆」, 加上美元預期較低的利率水平將會持續很

長一段時間,資金可以投資的標的勢必更加收縮,降 低了人民幣繼續貶值的可能。而中國政府年初開始推 出的針對性「微刺激」政策已產生一定效力,近期公 佈的經濟數據平穩增長,人民幣穩中有升有了更為強 有力的數據支持。

間

138

■中信証

券醫藥行

府部門及私營企業總額約超過2.5億元的合約。根 據Ipsos報告,按截至2013年12月31日止12個月 的行業總收入計算,碧瑤為排名第一的香港環境 服務供應商,市場佔有率約為14.3%。

## 利信達上季內地銷售增近9%

香港文匯報訊(記者 黃子慢)利信達(0738)昨 宣佈截至今年5月31日止3個月未經審核之零售業 務營運數據。期內,公司自營零售業務總銷售同比 增長6.6%,及同店銷售增長15.4%。其中中國內 地零售業務的總銷售增長及同店銷售增長與去年同 期相比分別為8.6%及17.5%。香港及澳門零售業 務總銷售按年下降7.5%及同店銷售增長2.5%。

首季,集團於內地、香港及澳門共設有856間 零售店舖,較去年同期淨減少135間。其中包括 位於中國內地、香港及澳門的709間自營店舖以 及位於中國內地的147間特許經營店舖。

# 藍鼎溢價配股升8.51%

香港文匯報訊(記者 謝孟謙)藍鼎國際 (0582) 宣佈,已分別與兩位獨立訂購人訂立有 條件認購協議,按每股認購股份0.5元(港元,下 同)的價格配發及發行合共12億股新股份,佔擴 大後已發行股本約6.96%。

公告顯示,該新股認購價較該股上周五(6 日) 收市價每股0.47元,約有6.38%溢價,而所 得款項淨額約6億元。該集團表示,此筆集資擬 用作「可能不時物色之投資機會」及/或集團之 「一般營運資金」。

藍鼎國際昨收報 0.51 元, 升8.51%, 成交金額 5.251.84萬元。

藍鼎國際主要從事物業發展,包括提供酒店及 零售管理、休閒娛樂及相關業務。最近發展韓國 業務,並於2013年10月訂立購地協議,在當地濟 州島發展度假村,其「濟州名勝世界」項目預料 在2017年開幕。

# 中石油煉廠改造減原油進口

香港文匯報訊 外電引述消息人士指,中石油( 0857) 旗下子公司的煉廠改造工程較預期多耗時 好幾個月,這使該公司從沙特的原油進口量減 少。改造後,該煉廠將可以加工含硫原油。

據路透引述消息人士稱,中石油廣西石化公司 在欽州日處理能力為20萬桶的煉廠原本預計在4 月左右完成改造,並開始加工含硫量高的沙特原 油,不過項目可能拖到最早8月完成。

還有一家中石油旗下的煉廠,自今年1月開始 停用沙特原油而改用俄羅斯石油。這兩家煉廠使 得中國1-4月期間從沙特的原油進口量減少